

# 阿尔伯塔省掌控自己的未来。

2023年10月30日 媒体垂询

正如施政演说所述,采取措施让阿尔伯塔省民有更多钱留在口袋里、改善患者治疗效果和支持更多学生仍然是阿尔伯塔省政府的首要任务。

该施政演说于 10 月 30 日在第 31 届立法机构第一次会议开幕式上宣读,提出了对个人首笔 60,000 加元收入的减税、禁止在未经选民同意的情况下增税的法律、限制保险、电力和燃料 费用的举措、增加医疗保健和教育人员以及更多经济适用住房选择。

"我对本届立法会议和未来的四年感到兴奋。今年春天,阿尔伯塔省民授权我们解决对他们来说最重要的问题。我们将致力于兑现我们的承诺,从今天起认真做好我们的工作。"

#### ——省长 Danielle Smith

"我们省正面临历史上的关键时期,而我们在接下来几个月做出的选择将产生世代影响。"

#### ——副省督 Salma Lakhani

施政演说概述了六月份当选的政府的议程,其中包括确认1号法案将成为一项法律,禁止在未经公投的情况下提高税收。以下是一些重点内容:

#### 省份的权益

阿尔伯塔省将继续打击联邦政府对阿省开发石油和天然气资源的权利的侵犯,以促进阿省和国家的经济利益。如有必要,阿省将根据《加拿大联合法案》中的主权提出动议,阻止违宪并损害阿省的行为。

# 增长压力

据预测,阿尔伯塔省人口到 2026 年将达到 500 万,省政府承诺修建道路、学校和其他必要设施来支持更多人口。

## 可负担性

阿尔伯塔省政府将继续努力解决阿省的可负担能力上的挑战,减少阿省的税收负担,并重点致力于降低阿省与住房、燃料、电力和保险相关的成本。

## 公共安全

阿尔伯塔省政府将继续努力帮助确保省民在街道和社区的安全。这包括支持雇用更多警察和对司法系统进行改革。此外,省政府将继续努力帮助因成瘾疾病和未经治疗的心理健康问题而苦苦挣扎的人们,包括建立康复社区,并为那些无法做出挽救生命的决定和对其自己或他人生命构成危险的人推出富有同情心的干预计划。

## 医疗保健

阿尔伯塔省政府将提出一项计划,分散医疗保健系统的决策权,以确保省民在需要的时间和 地点获得服务,并改善患者的治疗效果。

# 教育

加强阿尔伯塔省的教育系统将有助于阿省为进一步的人口增长做好准备,省政府将通过增加教室、教职员工和教育选择的数量来实现这一目标。此外,进一步的心理健康支持和加强职业教育将有助于学生取得成功并为未来做好准备。

## 经济多元化

发展阿省的经济将继续成为省政府的首要任务。除了进一步发展阿省的能源和农业部门外,政府还将继续努力吸引投资和支持新兴产业,包括氢能、稀土矿、科技、林业、旅游和文化。通过继续与原住民社区合作并消除阿省新移民的工作障碍,省政府将确保每个人都能为阿省的成功添砖加瓦。

#### 相关信息

- 施政演说重点内容
- 2023 年施政演说

#### 多媒体

Classification: Public

#### • 观看施政演说

# 媒体垂询

#### Sam Blackett

780-427-2251

新闻秘书

Classification: Public